

УТВЪРДИЛ:

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

АТАНАСКА НИКОЛОВА

ЗАМЕСТНИК МИНИСТЪР НА ОСВ

Възложител, съгласно Заповед № РД-331/17.05.2017г.,
изменена със Заповед № 670 от 18.10.2017г.
на Министъра на околната среда и водите



До

Г-жа Атанаска Николова

Заместник министър на ОСВ

ДОКЛАД

за резултатите от работата на Комисията и проведени преговори в процедура на пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Изработване на 3 телевизионни клипа и 3 аудио спота за популяризиране на програма LIFE на Европейската Комисия в Република България“

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО НИКОЛОВА,

В изпълнение на Ваша Заповед № РД-ЗОП-9/06.02.2018г., назначената с нея комисия в състав: председател: Милена Кънчева, главен експерт дирекция "Обществени поръчки" и членове: Маргарита Стойкова, главен експерт, отдел МПП, дирекция КВЕСМС и Мартин Радев, главен експерт, дирекция ВОП, изпълни възложените й задачи при следната организация на работния процес:

На 06.02.2018 г. в 10.00 ч., в сградата на МОСВ в гр. София, бул. „Княгиня Мария Луиза“ № 22 се проведе открито заседание на Комисията.

Председателят на комисията откри заседанието като уведоми присъстващите за постъпилата в отдел „Канцелария и обслужване на едно гише“ в МОСВ, до посочения в поканата за участие краен срок за подаване на оферти - 05.02.2018г., както следва: Оферта с вх. № 95-00-300/02.02.2018 г., подадена в 13:29 часа от участник „Обучителен Център Преслав“ ООД.

На заседанието на Комисията присъства следния представител на участника:

- Силвия Медникарова, упълномощен представител на „Обучителен Център Преслав“ ООД, представено пълномощно.

В съответствие с изискването на чл. 51, ал. 8 от ППЗОП, всички членове на комисията подписаха декларации за обстоятелствата по чл. 51, ал. 9-13 от ППЗОП.

I. Комисията пристъпи към отваряне на офертата на участника „Обучителен Център Преслав“ ООД и обяви съдържащите се в нея документи, както следва:

Офертата е подадена в срок, в запечатан непрозрачен плик, с ненарушена цялост, надписан съгласно изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие в обществената поръчка.

Пликът на офертата беше отворен и оповестено съдържанието му:

1. Опис на представените документи.
2. Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) за участника, Приложение №2;
3. Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) за експертите в екипа – 4 броя, Приложение №2;
4. Препоръка от STB Communications;
5. Сертификат ISO 9001:2015;
6. Проект на договор, Приложение №5;
7. Техническо предложение, Приложение №3;
8. Автобиографии (CV) на експертите – 4 броя, Приложение №3.1 с приложени две доказателства;
9. Запечатан, непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.

Членовете на Комисията подписаха всяка страница от техническото предложение с приложенията към него, както и плика "Предлагани ценови параметри".

С това откритото заседание на комисията приключи в 10:10 часа.

II. Комисията непосредствено продължи работата си с детайлна проверка на документите за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, съдържащи се в офертата на участника.

Констатации на Комисията:

В ЕЕДОП подаден от участника е посочено, че той няма да използва подизпълнители. Екипът от експерти за изпълнение на поръчката са посочени като трети лица. Документът е подписан от управителите на дружеството. Декларира липсата на основания за отстраняване и съответствието си с критериите за подбор, за доказване на което е посочил една дейност с предмет сходен на предмета на поръчката, с приложено доказателство - Препоръка от STB Communications за извършените дейности, от които се доказва и изпълнението на изискването за изработка на поне 1 (един) видео и поне 1 (един) аудио клип/spot. Дейностите са извършени в рамките на три години, считано от датата на подаване на офертата. Представил е сертификат по ISO 9001:2015 за внедрена система за управление на качеството, който е валиден към датата на подаване на офертата и отговаря на изискванията по своя предметен обхват.

Участникът е подал попълнен и подписан ЕЕДОП за всеки един от експертите в екипа за изпълнение на поръчката в качеството им на трети лица, както следва: за Георги Стоев, Диана Ресанова, Антони Стоев и Никола Бошнаков.

Комисията констатира, че участникът отговаря на изискванията за лично състояние и подбор съгласно поканата за участие в процедурата за пряко договаряне, поради което го допуска до участие в преговори.

III. На 06.02.2018 г. от 10.30 часа в сградата на Министерство на околната среда и водите, с адрес: гр. София, бул. „Княгиня Мария Луиза“ № 22, се проведе заседание за преговори от една страна на Комисия в пълния ѝ състав и от друга страна на Силвия Медникарова, упълномощен представител на „Обучителен Център Преслав“ ООД, представено пълномощно.

IV. Поканеният участник е представил оферта отговаряща на изискванията за лично състояние и подбор съгласно поканата за участие в процедурата за пряко договаряне.

В хода на преговорите бяха разгледани, както следва:

IV.1 Техническото предложение

Участникът е представил Техническо предложение за изпълнение на обществената поръчка, изготвено съгласно приложения в поканата за участие образец - Приложение № 3, подписано от управителя – оригинал.

С техническото си предложение (Приложение №3) участникът е направил следните обвързващи предложения:

- изпълнение на поръчката в пълно съответствие с Техническата спецификация, изискванията на възложителя и действащата нормативна уредба. Декларират, че са съгласни с поставените условия и ги приемат без възражения;

- срока на валидност на офертата до 60 (шестдесет) дни, считано от крайния срок за получаване на офертите;

- декларират, че са съгласни със съдържанието на приложения проект на договора и приемат клаузите в него;

- декларират, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд;

- задължават се да осигурят за целия срок на договора екип от ключови експерти за изпълнението на предвидените в договора дейности;

- за обезпечаване изпълнението на задълженията си по договора за възлагане на обществената поръчка, преди подписването на договора ще предоставят на Възложителя гаранция за изпълнение в размер на 5% (пет на сто) от стойността на поръчката без включен ДДС при условията посочени в посочени в документацията за обществена поръчка;

IV.2 Автобиографии (CV) на експертите – 4 броя (Приложение №3.1).

1) Автобиография (CV) на експерта Георги Стоев - Режисьор (Приложение №3.1) участникът е посочил професионалния опит, получени награди и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следното доказателство за професионална компетентност: Препоръка от STB Communications.

2) Автобиография (CV) на експерта Диана Русанова - Сценарист (Приложение №3.1) участникът е посочил професионалния опит и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Препоръка от STB Communications и Референция от „Фактори груп“.

3) Автобиография (CV) на експерта Антони Стоев - Оператор (Приложение №3.1) участникът е посочил професионалния опит, получени награди и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следното доказателство за професионална компетентност: Препоръка от STB Communications.

4) Автобиография (CV) на експерта Никола Бошнаков - Монтажист (Приложение №3.1) участникът е посочил професионалния опит, получени награди и декларация за разположение на

експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следното доказателство за професионална компетентност: Препоръка от STB Communications.

Участникът е заверил документите представени по офертата, които не са оригинални.

Констатации на Комисията:

Техническото предложение на участника е попълнено съгласно приложения Образец и съдържа задължителните приложения по Образец №3.1 - Автобиографии (CV) на експертите с приложени доказателства.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Георги Стоев и приложеното доказателство към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т. IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Диана Русанова и приложените доказателства към нея Комисията установи, че същата отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т. IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Антони Стоев и приложеното доказателство към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т. IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Никола Бошнаков и приложеното доказателство към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т. IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове.

Комисията констатира, че Участника е представил Техническо предложение, което е в съответствие с Техническата спецификация, на обявените условия и на поканата, вследствие което го допуска до разглеждане на ценовото предложение.

V. Ценово предложение

Председателят на комисията пристъпи към отваряне на ценовото предложение на участника и оповести, че участникът е предложил:

Обща цена за изпълнение е 8070.00 лв (хиляди и седемдесет) лева без включен ДДС и съответно 9684.00 лв (девет хиляди и шестстотин осемдесет и четири) лева с включен ДДС.

Посочената обща цена включва всички разходи по изпълнение на поръчката и е формирана в съответствие с изпълнението на следните дейности:

№	Дейност/поддейност съгласно обхвата на поръчката посочен в Техническата спецификация	Цена без ДДС	Цена с ДДС
1		2	3
1.	Дейност 1 - Изработване на 3 (три) броя видео (телевизионни) клипове, която включва:		
1.1	Поддейност 1.1. Изработка на Клип №1, който следва да промотира Приоритетна област „Околна среда и ресурсна ефективност“ на Подпрограма за околната среда	2540.00	3048.00
1.2	Поддейност 1.2. Клип №2 следва да промотира Приоритетна област „Смекчаване на изменението на климата“ и Приоритетна област „Адаптация към изменението на климата“ на Подпрограма за действия по климата	2540.00	3048.00
1.3	Поддейност 1.3. Клип №3 следва да промотира Приоритетна област „Управление и информация, свързани с околната среда“ на Подпрограма за околната среда и Приоритетна област „Управление и информация, свързани с климата“ на Подпрограма за действия по климата	2540.00	3048.00
2.	Дейност 2 - Изработване на 3 (три) броя аудио спота, която включва:		
2.1	Поддейност 2.1. Аудио спот №1 следва да промотира Приоритетна област „Околна среда и ресурсна ефективност“ на Подпрограма за околната среда	150.00	180.00
2.2	Поддейност 2.2. Аудио спот №2 следва да промотира Приоритетна област „Смекчаване на изменението на климата“ и Приоритетна област „Адаптация към изменението на климата“ на Подпрограма за действия по климата	150.00	180.00
2.3	Поддейност 2.3. Аудио спот №3 следва да промотира Приоритетна област „Управление и информация, свързани с околната среда“ на Подпрограма за околната среда и Приоритетна област „Управление и информация, свързани с климата“ на Подпрограма за действия по климата	150.00	180.00

Към ценовото предложение за изпълнение на поръчката участникът е декларирал, че:

- Посочената от него обща цена подлежи на преговори в процеса на договарянето и не подлежи на увеличение/промяна за срока на действие на договора;
- Възложителят заплаща за възложена и действително изпълнена и приета услуга;
- Посочените от него цени включват всички разходи за изпълнение на предмета на поръчката.
- Единствено и само изпълнителя ще бъде отговорен за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от него цени.

Комисията детайлно разгледа ценовото предложение на участника, включително проверка за съответствие и наличие на аритметични грешки, като установи следното: Ценовото предложение на участника е подписано от управителя на дружеството и отговаря на приложения към поканата на обществената поръчка образец (Приложение № 4) който е коректно попълнен и подписан, и не са допуснати аритметични грешки. Предложената обща цена за изпълнение на поръчката са в съответствие с определената прогнозна стойност.

VI. Постигнати договорености по време на преговорите относно офертата и клаузите на договора, касаещи цена и срокове за изпълнение.

След обсъждане на направеното техническо предложение, участникът беше поканен да потвърди или намали предложените в първоначалната оферта срокове за изпълнение на поръчката. **Участникът заяви, че не може да направи промяна и предложените срокове са окончателни.**

В тази връзка страните договориха да няма промени в частта по чл.2 и чл.15, ал.2, т.14 от проекта на договор.

След обсъждане на направеното ценово предложение, участникът беше поканен да направи промяна/намаляване на предложените в първоначалната оферта единични цени.

Участникът заяви, че не може да промени/намали предлаганите цени по дейности, както и общата цена за изпълнение на поръчката. В тази връзка страните договориха да няма промени в частта по чл.4 на проекта на договор.

Постигнатите договорености, описани в протокола от преговорите, са окончателни.

VII. Комисията, след разглеждане, договаряне, оценка и класиране на офертата реши:

Предлага на Възложителя да определи за изпълнител на обществената поръчка с предмет: „Изработване на 3 телевизионни клипа и 3 аудио спота за популяризиране на програма LIFE на Европейската Комисия в Република България“ с оферта, вх. № 95-00-300 от 02.02.2018г., подадена в 13:29 часа и Протокол от проведени преговори.

Мотиви: Участникът отговаря на всички изисквания на Закона за обществените поръчки и на изискванията на Възложителя, посочени в поканата за участие на обществената поръчка. В проведеното договаряне участникът е приел условията за изпълнение на договора в рамките на посочения от възложителя прогнозен финансов ресурс.

С горното Комисията изпълни поставените задачи на Възложителя, определени със Заповед №РД-ЗОП-9/06.02.2018г. на заместник министъра на ОСВ, с оглед на което Председателят закри работата ѝ.

Настоящият Доклад, както и Протокола от проведените преговори заедно с цялата документация, събрана в хода на процедурата са неразделна част от настоящия доклад в съответствие с чл. 60, ал.2 от ППЗОП.

С утвърждаването на настоящия доклад от Възложителя, Протоколът от проведените преговори също се счита за утвърден.

Комисия назначена със Заповед № РД-ЗОП-9/06.02.2018 г.

Председател: (чл. 2 от ЗЗЛД)*

Милена Кънчева

Членове: (чл. 2 от ЗЗЛД)*

Маргарита Стойкова

Мартин Радев

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Приложение:

1. Протокол от заседанията на Комисията и проведени преговори;
2. Декларации от членовете на комисията по чл. 103, ал. 2 от ЗОП;
3. Списък на присъстващите лица на проведеното публично заседание и преговори с приложено пълномощно.
4. Оферта с вх. № 95-00-300/02.02.2018 г., подадена в 13:29 часа от участник „Обучителен Център Преслав“ ООД.

Приложенията са само за адресата.